

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 7/2187

12. VELJAČE 2012.

6. NEOJELJA HROZ GODINU 6

Prvo čitanje

Levitski Zakon 13:1-2,45-46

Čitanje Levitskog zakonika

Gospodin reče Mojsiju i Aronu: "Ako se kome na koži pojavi otekline ili lišaj ili bjelkasta pjega što bi bila nagovještaj gube na koži njegova tijela, neka se takav dovede svećeniku Aronu ili kojemu od njegovih sinova svećenika.

Onaj koji se bude ogubavio, neka nosi rasparanu odjeću; kosa neka mu je raščupana; gornju usnu neka prekrije i više: 'Nečist! Nečist!' Sve dok na njemu bude bolest, neka nečistim ostane, a kako je nečist, neka stanuje nasamo: neka mu je stan izvan tabora." Riječ Gospodnja!

Psalam

Psalam 32 (31), 1-2. 5. 11

Utočište ti si moje, radošću me spasenja okružuješ.

Blažen onaj kome je grijeh otpušten,
kome je zločin pokriven!

Blago čovjeku kome Gospodin ne ubraja krivnju
i u čijemu duhu nema prijevare!

Tada grijeh svoj tebi priznah
i krivnju svoju više ne skrivah.

Rekoh: "Priznat ću Gospodinu prijestup svoj",
i ti si mi krivnju grijeha oprostio.

Radujte se Gospodinu i kličite, pravedni,
kličite svi koji ste srca čestita!

Drugo čitanje

1 Korinćanima 10: 31 - 11, 1

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo! Ili jeli, ili pili, ili drugo što činili, sve na slavu Božju činite. Ne budite na sablazan ni Židovima, ni Grcima, ni Crkvi Božjoj, kao što i ja svima u svemu ugađam ne tražeći svoju korist, nego što koristi mnogima na spasenje. Nasljedovatelji moji budite, kao što sam i ja Kristov.
Riječ Gospodnja!

Evangelje

Marko 1: 40-45

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: "Ako hoćeš, možeš me očistiti!" Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: "Hoću, budi čist!" I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: "Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo." Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud. Riječ Gospodnja!

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Crstina i Angelo Mastromonaco

Danas u 10:00 sati: + Onorina i Mate Jukić

Danas u 11:15 sati: + Antun i Kata Rajković

Utorak 6:30 p.m. + Ivica, Katica i Neda Barićevac

Subota: + Peter Čačić

Subota 6:00 sati navečer: + Pero i Ana Čačić

Nedjelja, 12. velj. 9:00 sati: + Ivan Jelinić

Nedjelja, 12. velj. 10:00 sati: + Ana i Drago Bezjak

Nedjelja, 12. velj. 11:15 sati: + Milan Vrban

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Josip Bašić za + Ankicu Sertić

Ante Bulić za + oca Tomu Bulića (2 mise)

Ob. Vlado Lovrić za + Ivu i Lucu Marković

Jelena Podravac na svoju nakanu

Mirjana Pavlović za + Milenu Jeličić

Ob. Rajko Panović za + Mariju Panović

Petar Bertić za + Ivu Špralja

Ob. Ante Matešan za + Maru Marić

Andela Krpan za + Milku Galinac (2 mise)

Verica Koderdžija za + Milku Galinac (2 mise)
Zdravka Krezić na svoju nakanu za zdravlje (2 mise)
Dragica Zovko za zdravlje Nade Šarar
Dragica Zovko na svoju nakanu.
Rudi Stipančić za + Mariju Stipančić
Ob. Pero Stipančić za + Mariju Stipančić
Ob. Edvard Perić za + baku Mariju Stipančić

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Irena Bebić i Ante Bajić

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

U nedjelju 19. veljače čitaju:

10:00 sati: Ružica Cvitanović i Mario Jakić

11:15 sati: Krševan Mihalić i Angela Krpan

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje su primile u našoj crkvi u prošlu nedjelju, 4 siječnja pridružile su nam se u vjeri:

ELIZABETH ROSE BARAKA

Roditelji: Waltere Baraka i Tina Nicole r. Moore.

Datum i mjesto rođenja: 13. lipnja 2011. u Vancouveru, B.C.

Kumovi: Monika i Paul Čikeš



SLOAN HARLOW Di POPOLO

Roditelji: Damiano Di Popolo i Katica r. Hećimović.

Datum i mjesto rođenja: 28. lipnja 2011. Burnaby, B.B.

Kumovi: Lina i Gianluca Cristiano

Čestitamo!

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Zbog drugih obveza odgodili smo sastanak župnog vijeća s prošlog ponedjeljka na ovaj sutra. Dakle, sutra u 7:00 sati navečer sastanak župnog vijeća u župnom uredu.

KALENDAR TJEDNA

12. veljače: 6. NEDJELJA KROZ GODINU

13. veljače: sv. Katarina Ricci

14. veljače: sv. Valentin, Zdravko

15. veljače: sv. Klauđije, Vitomir

16. veljače: sv. Julijana, Miljenko

17. veljače: sv. 7 utemeljitelja reda slugu BDM

18. veljače: sv. Šimun, Bernardica

19. veljače: 7. NEDJELJA KROZ GODINU

HODOČAŠĆE U SV. ZEMLJU

Poslije hodočašća u svetu Zemlju koje je naša župa organizirala 1995. godine, mnogi su rekli: E da sam ja znao/la!? Da se to ne bi i ovaj put ponovilo, pozivamo sve one koji žele hodočastiti da nam se pridruže. Sada je vrijeme prijaviti se. Mi, hvala Bogu imamo već potrebni minimalni broj, ali bilo bi ljepše da nas je i veća skupina.

Za vrijeme hodočašća planiramo posjetiti: Jeruzalem, Nazaret, Cezareju Filipovu, Karmel, Tiberijadu, Kafarnaum, Kanu Galilejsku, brdo Tabor, Betlehem, Ein Karim (mjesto rođenja sv. Ivana Krstitelja), Kumran...

DA NE ZABORAVITE

Pet stvari potrebnih da se dobro ispovijedimo

- 1. Promisliti grijeh**
- 2. Pokajati se za grijeh**
- 3. Oblučiti temeljito da se nećemo više na grijeh povratiti**
- 4. Ispovijediti pravo i skrušeno sve svoje grijeh**
- 5. Izvršiti pokoru naređenu.**

Dobro pripremljen, svaki posao lako se započne i privede kraju. Ako to vrijedi za obični posao u svakodnevnom životu, koliko više vrijedi za ispovijed, gdje stojim pred svojim Bogom i želimo da nas očisti od naših grijeha i nesavršenosti. Dobra priprava je nužna. Svatko u životu ima svojih nedostataka i nesavršenosti. Treba ih se prisjetiti i reći. Dogodi se da koji put stvarno čovjek nema što sebi prigovoriti, ne sjeća se nijednog grijeha. U tom slučaju sjeti se nekoga grijeha koji je već prije ispovijeden, jer za ispovijed je potrebna materija, a to je grijeh. Ukoliko zaista nemaš što reći, onda ne moraš dolaziti često na ispovijed. Ako se prije svake pričesti pokajemo, Bog nam oprašta male grijeha i nesavršenosti.

Pokajati se znači: pogriješio sam - žao mi je jer sam pokazao nepoštovanje prema Bogu, prema Kristu i njegovoj žrtvi za moje grijeha.

Oblučiti temeljito da se nećemo na grijeh povratiti. To je najteže. Mi se ispovijedamo, a sutradan opet griješimo. Bog zna da smo nesavršeni, nepostojani, ali bojim se da je često prisutna i nemarnost. Ispovijed ne shvaćamo previše ozbiljno. Kad bismo više razmišljali da stojimo pred svojim Bogom i obećajemo mu vjernost, ne bismo slijedećeg trenutka tu vjernost zaboraviti i pogazili.

Ispovijediti se pravo. Već smo ekli: lako se dobro ispovijediti kada smo se pripremili....

Izvršiti pokoru. Odmah! Jer lako se zaboravi....

PROJECT ADVANCE

Već bismo trebali uvidjeti da je Projekt Advance naša godišnja obveza prema nadbiskupiji. Svake godine se s time mučimo jer to mnogi članovi naše zajednice ne shvaćaju. U jednom od slijedećih župnih listova donijet ćemo listu svih župa u nadbiskupiji, pa ćete vidjeti da smo među zadnjima, a nismo namanji. Većina župa prikupi gotovo dvostruko više nego što im je određeno, pa to upotrijebe za svoje projekte. I mi imamo svojih planova za koje bismo trebali prikupljati zalihe. Ali!!!!?

Za ovogodišnji projekt dali su do sada: ob. Dragan Bebić, Ob. John Dubravčić, ob. Ivan Mustapić, ob. Miko Pušić, Veljko i Neđo Mačešić, ob. Božidar Ferenc, ob. Frane Buneta, ob. Mirko Fajfar, ob. Vera Augustinović, Ob. Petar/Danica Madunić, ob. Neda Medić i ob. Ljubek Dehlić. Naš ovogodišnji cilj je prikupiti svotu od \$ 23,000.00. Uz to treba prikupiti i za proškove Projekta što iznosi oko dvije tisuće dolara. Znači da mi moramo prikupiti dvadeset i pet tisuća.

VIJESTI IZ TABORA KOLUMBOVIH VITEZOVA

U slijedeću nedjelju ogranak Kolumbovih vitezova priređuje doručak za sve župljane. Bit će to u crkvenoj dvorani nakon svih misa. Znamo da nitko ovdje nije gladan, ali dolaskom na doručak družite se s i upoznajete s ljudima kojima tvorite istu zajednicu vjernih - našu župu i ujedno pomažete Vitezove i njihove programe....

52. Obljetnica smrti

Bl. kard. ALOJZIJA STEPINCA

U prošlu nedjelju smo proslavili spomen bl. Alojzija Kardinala Stepinca. Slavili smo euharistijskim slavljem u našoj crkvi. Slavlje je predvodio i sadržajno propovijedao mons. Juraj Jezerinac, vojni ordinarij Republike Hrvatske. Nakon svetih misa slavlje smo prenijeli u Hrvatski Kulturni Centar. Poslije dobrog banketa uslijedio je prigodni program kojeg je otvorio crkveni pjevački zbor pjevanjem kanaske i hrvatske himne. U programu su još sudjelovali Hrvatski vitezovi u svoje dvije skupine. Svi su bili dobri, a posebno su bili slatki maleni. Završili smo s pjesmom i kolon TOK Stepinac. Imali smo i dvije recitacije koje su izvele Ankica Brkić i Josipa Bebić. A da! Skoro zaboravih da su molitvom cijelu stvar otvorili maleni iz naše predškole Srca Marijina. Sve u svemu, većina se složila da je bilo lijepo. Posebno nas veseli posjet. Istina da velika dvorana Hrvatskog Centra može primiti i više ljudi, ali kako se u zadnje vrijeme stvari odvijaju, mi smo i više nego zadovoljni. Nisam vam u stanju sada donijeti i poslovanje, ali se to nadam uskoro učiniti....

Svima koji su se trudili oko prodaje ulaznica, prodaje kolače, pripremanja programa i svega, iskrena hvala. Evo imena naših vjernih domaćica koje nas još nikada nisu iznevjerile: Seka Bubica, Anka Rajkovich, Lucija Madunić, Marija Prpić, Gordana Igljić, Marija Kalebić, Mici Bašić, Milena Bebić, Jasna Tomas, Katica Prpić, Snježana Matas, Danica Kanjer, Ines Dukić, Mary Zaradić, Mirjana Crnica, Ruža Buneta, Kaja Prpić, Cecilija Salacan, Ankica Brkić, Marija Baraka, Miljenka Brzović, Luisa Ispanović, Jaka Pavić, Kate Pušić, Anka Čikeš, Štefica Horvat, Edita Cvitanović, Ivka Rakšić, Anica Markić, Vera Rožić, Stella Prtoljan, Biserka Gundić, Anka Šušburić, Lucija Grgić, Radojka Jelić, Elda Fatović, Marija Bilić, Anđela Krpan, Neda Medić, Dubravka Jukić i Ružica Cvitanović. *Kolače su prodavale:* Milena Bebić, Snježana Matas, Gordana Igljić, Biserka Gundić i Ana Vidović. Još jednom svima Iskrena hvala!

ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

Večer za djecu priređuje treću dobrotvornu akciju za B.C. Children's Hospital u ime cijele hrvatske zajednice. Banket je u slijedeću subotu 18. veljače u Hrvatskom Kulturnom centru. Ulaznice su \$ 40, a djeca ispod 12 godina imaju besplatno (bez sjedala). Nadamo se da ćete se odazvati i podržati ovu vrlo vrijednu akciju za djecu B.C-a.

Vrata će biti otvorena u 17 sati, a večera u 18 sati. Ulaznice možete nabaviti:

- Doma Travel (604) 294-9440
- Anne Sekulić (604) 339-1926
- Ana Uzelac (604) 433-7539

NAŠI POKOJNICI

† **Nikola Pavlaković** (88) preminuo je tiho 7. veljače u Care Centru u West Vancouveru. Rođen u Božavi da Dugom Otoku, u Hrvatskoj. Za sobom je ostavio kćerku Agicu (Joe) Radić, sinove Tony (Elfie) i Harveya s njihovim obiteljima. Svima izražavamo kršćansku sućut. Molitve za + Nikolu su večeras u našoj crkvi u 7 sati, a sprovodna misa sutra u 12 sati.

† **Ive Špralja** (73) preminuo je 3. veljače u bolnici St. Joseph. Ive je rođen u mjestu Zaglav na Dugom Otoku u Hrvatskoj. Bio je vrstan ribar. U našoj sredini ima rođaka Borisa Špralja. U Australiji ima sestru Venku i vrata Berta te u domovini brata Rajka. Svima njima izražavamo kršćansku sućut. Molitve i sprovodna misa za + Ivu bit će u srijedu 15. veljače u 7 sati navečer, našoj crkvi. Zemni ostaci p. Ive bit preneseni i sahranjeni u Australiji.

SAKRAMENTI U NAŠO CRKVI

Potvrda će biti u nedjelju 15. travnja. *Confirmation* in our church, April 15. 012.

Prva pričest u nedjelju 6. svibnja. *First Holy Communion*, May 6. 2012.

VALENTINOVO

Početak obilježavanja današnjeg Valentinova seže daleko u povijest, u vrijeme staroga Rima. Tada je kršćanstvo kao mlada religija bilo je progonjeno. Na vlasti je bio car Klaudije II.

Car je zabranio ženidbu i zaruke vojnicima kako bi spriječio njihovu želju da ostanu kod kuće umjesto da idu u rat. No u to doba živio je i svećenik Valentin. Svećenstvo je moralo poštovati carsku odluku, no Valentin je ipak ostao dosljedan i potajno vjenčavao vojnike koji su se htjeli ženiti.

Careva ruka ga je naravno dohvatila. Strpan je u tamnicu. Na dan 14. veljače Valentinu su po carevoj naredbi odrubili glavu. Nedugo nakon smrti, narod je Valentina slavio kao sveca, a zaljubljeni su se njemu utjecali. Tako je Valentinovo postalo Dan zaljubljenih. Sretno!